

诚实的较子

年级期末感

□小记者 王子辰 市实验小学一(3)班

"子在川上曰:逝者如斯夫!不舍昼夜。"时光真快呀,一年级在紧张、快乐中圆满结束了。一年中,我和老师、同学们结下了深厚的情谊

爷爷奶奶说:"你终于迈出了人 生的第一步,开弓没有回头箭,以 后的路会有很多坎坷不平。"爸爸妈 妈说:"你终于扬起了人生的风帆, 以后的航程会有更多大风大浪。"我 问以后怎么办?爷爷奶奶一脸严肃 没有说,爸爸妈妈满脸微笑也没有 说。

我想起了一句伟人的话: "在科学的道路上,没有平坦的大道可走,只有在那崎岖的小路上努力攀登的人,才有可能到达光辉的顶点。" 人生的路不也一样吗,我想起了漂流中的鲁滨孙用他的自信和智慧战胜了大风大浪,最终达到胜利的彼岸。

努力加油,我一定会成功的!

辅导老师 王改芹

长大以后做什么

□小记者 石汶可 市第二实验小学二(7)班

"哗、哗、哗",一场倾盆大雨过后,我在床上翻来覆去,想着一个问题:"长大以后我要做什么呢?"当教师、宇航员、演员,还是空姐呢?我想来想去也想不出来。啊!想到了!我长大了要当一名教师。

教师可以给孩子们传递丰富的知识。如果我是一把钥匙,我会给他们打开知识宝库,让他们快乐读书、尽情欢笑,我也会让他们像鸟儿一样自由自在地在蔚蓝天空中飞翔。我们都知道书是人类进步的阶梯,还是人类智慧的源泉,我要让我的学生们长大后心胸宽阔,做一名新时代的好少年,为我们的国家奉献一分力量。

同学们,我们一定要多读书、读 好书,不管以后做什么,我们都要努 力、坚持不懈地追求自己的梦想。

辅导老师 王艳芳



□小记者 郭奕嘉 漯河北大附属实验学校三(4)班

今天是我学习游泳的第五天,也是非常开心的一天,因为妈妈夸我是一个诚实的好孩子,可是妈妈为什么要夸我呢?就让我来告诉你吧。

教练李诗给我们留了200次"收、翻、蹬、夹、漂"的作业,但是今天的事情很多,都快到晚上8点了,我才做了100个。妈妈可能是怕我太累了,便对我说:"要不,你就做这100个吧,我会给你写作业写上已完成的"。听了妈妈的话,我也想着,要不然就这样吧,反正妈妈也会给我写"作业已完成"的,

但是我又认真想了一下,老师经常告诉我们要做一个诚实的孩子,如果我只做了一半的作业,却告诉老师作业全部做完,这样我就变成了一个说谎话的孩子,那我和坏孩子又有什么区别呢?于是我便对妈妈说:"妈妈,我既然做了,就要做到最好,不能自欺欺人,这个作业我一定会坚持做完的。"说完这句话,我就给自己加油、鼓劲儿,终于把剩下的100个"收、翻、蹬、夹、漂"完成了。妈妈为我的坚持鼓掌,我也开心地笑了。

你们说,我是不是一个诚实的好孩 子呢?

辅导老师 师燕子



与老爹共舞

□小记者 孟 媛 郾城区实验小学五(10)班

在这个世界上,爱是无处不在的。最无怨无悔不求回报的就是父母的爱了。父母千千万,更多的是"虎妈猫爸",说白了就是老妈唱红脸,老爸唱白脸。但我的家庭教育还是比较崇尚自由的,老妈老爸唱的都是粉脸,只家老当他好的印证了什么叫父爱如山。我家很好的印证了什么叫父爱如山。等我在我老妈眼里,他就是个"二等残废",但在我心里老爹还是比较高大的。老爹跟我一样,都是金牛座,照我妈的话说就是俩"大脾气"——心大,睡得着,能享福。

我老爹和我的性格绝对是"臭味相 投"。从老妈最经 典的吐槽就不难看 出,"那俩都是被 子掉地上拾都不带拾的,直接跨过去的那种人"。每当老爹被老妈"唠叨"上一阵儿之后,我爹便会灰溜溜地跑到我房间里说:"噫嘻,妮儿啊,你不知道你妈在那儿……(此处省略老妈的话)"。然后,我感同身受的把老爹"踹"出了房门。

源汇区受降路小学二(1)班

从三岁起,老爹就经常带我去爬山,爬的最多的是座野山,叫龙天沟。据老妈透露,有一次爬山,我自己爬了好久,老爹怕我走太多山路腿疼,就抱着我走了一段,但后来我又自己走了,因为我是很坚强的,哈哈!

老爹和老妈曾经问过我一个问题,他们谁的教育方式好。我说,老爹老妈缺一不可,一个是引领我精神的,一个是照顾我生活的。言而总之,老爹虽然常常早出晚归,但他是一个好丈夫,也是一个称职的父亲,我爱老爹!

辅导老师 赵桂华



□小记者 王剑一 郾城区实验小学五(3)班

你们家有没有这样一个人,他做的一些事让你恨得牙痒痒,你却不能对他怎么样,可在他无助的时候,你依然会挺身而出。我的生命里就出现了这样一个人,他就是我的弟弟。

我弟弟的睫毛很长,每次只要他一眨眼,就像一只蝴蝶扇动着翅膀。弟弟的眼睛亮晶晶的,但他的眼珠可不能转,之所以这样说,是因为每次只要他的眼珠一转,就代表着有人要"倒霉"了,而这个人总是我。你可千万不要被他天使的外表欺骗,因为他这幅可爱的外表下隐藏着一颗"恶魔"般的心,不信就让你看看他的"光辉"事迹。

"我给你说过多少次了,要玩水去 楼下玩,不要把家里弄的乱七八糟!" 我看着卫生间满屋的水渍,生气地对弟 弟吼道。爸爸听到我在说弟弟,边走边 说:"你别老说他,他还是个孩……" 当爸爸走到卫生间门口,看到这脏乱的 屋子时,就闭上了嘴,接着就大声叫 道:"谁让你把房间弄这么乱的……" 这时开门的声音响了,弟弟听见后眼珠 子一转,突然大声哭了起来,边哭边 说:"我知道错了,别打我了。"当时我 和爸爸都不知所措,毕竟我和老爸都只 是说了他几句,并没有打他呀。

当我和爸爸都有些丈二和尚摸不着 头脑时,妈妈杀气腾腾地走了过来,生 气地说:"我不过就出去办点事,你们 就能把他打哭,你们可真有能耐呀!" 父女对视了一下,被老妈毫不留情地驱 逐出门外。我们在门外听着老妈耐心哄 着弟弟,里面时不时地传来几声嬉笑, 我和老爸真是欲哭无泪。

我这个弟弟真是让人又爱又恨,你们身边,有没有一个像我弟弟一样淘气的人呢?

辅导老师 张新娜

了解更多小·记者活动_请扫描我们的二维码



漯河日报社小记者官方抖音号 开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音 里为你呈现。如果家长们想要保留 孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到 自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报 社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多 的内容吧!



@漯河日报小记者 小记者,大视界。

使用最新版抖音扫码, 加我好友

